

# 直升机准备飞播 疑被好奇货车撞坏

一架直升飞机准备起飞播种作业时,附近路过货车司机疑似因好奇观看飞机而忽略了螺旋桨长长的叶片而将叶片刮坏,致使直升飞机被迫停留在该地无法起航,耽误了一天飞播造林任务。

7月5日上午,在葫芦岛市建昌县牯牛营子乡贾窑村附近,一架直升飞机被车辆刮坏螺旋桨。由于人们很少近距离看到直升飞机状况,因此附近有很多人围观看热闹,有的还在拍照和拍视频。

目击者邵先生说,得知发生了此事后,他来到事故发生地点看见:在贾窑村东头庄稼地旁的乡间小路上停着一架直升飞机,飞机机身呈墨绿色,飞机长约四米左右,机顶螺旋桨叶片有所缺失。飞机旁边停着一辆货车,该货车里有一个男子在现场看护。当时现场飞机驾驶室内无人,飞机机身前部分用帆布遮挡着。

建昌县牯牛营子乡贾窑村一个干部告诉记者,该飞机是7月4日下午抵达建昌,有关部门在贾窑村村委会寄留了大约220袋松树种子,有40斤一袋,也有80斤一袋,当天准备撒种作业时发生了意外。“如果没有发生意外,这些种子估计2小时就能播种完。”

有围观村民说,该飞机在村头等待起飞



一架直升飞机的螺旋桨在建昌县牯牛营子乡境内被一辆货车撞断。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

令时,一辆大型翻斗车由东向西行驶,司机可能出于好奇观看直升飞机,而忽略了螺旋桨的长度,也可能因车速较快未能及时刹车,因此将飞机的螺旋桨撞断,所幸没有造成人员受伤,也并未报警。但此说法并未得到权威证实。

事故发生后,肇事司机并未逃逸,有关部门了解完情况后做了记录,允许肇事司机先离开,以后再做进一步处理。因飞机螺旋桨是特种设备,必须有专业人员维修更换,因此飞机只能暂时在原地“待命”。

建昌县林业部门一个工作人员说,当天按照上级相关部门要求,林业部门准备飞播适合本地地区的近5万斤松树和槐树种子的混合种子,并雇佣一架直升飞机准备作业。“该飞机准备当日在建昌县牯牛营子乡区域飞播作业,却意外被一辆施工翻斗车刮坏了螺旋桨叶片,无奈只好被迫停留在该处等待救援。按照经验,飞播造林赶在雨季期间最适合,这样种子播撒下去后才有利于发芽出苗,保证成活率和生长,争取完成飞播造林任务。”

该工作人员称,当天下午,维修飞机的相关人员已经赶到,刮坏的螺旋桨叶片也已经更换并修好飞机,不影响次日的正常飞播造林。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

## 高考后离婚高峰不再 “现在孩子看父母吵架直接劝离”

每年的高考过后,大多会出现婚姻登记处扎堆离婚的小高峰,平时每天只有两三对办理离婚的在高考之后每天都有10多对。但是近两年,这种现象在逐渐减少。据沈阳市大东区婚姻登记处工作人员介绍,今年高考后再没有出现扎堆离婚的现象。“现在的孩子都想得开,看父母天天吵架过不下去了,直接劝离婚。”

早在两三年前,有不少中年夫妻虽然没有了感情,也打算离婚,但大多会选择等到孩子能够接受,并且对孩子影响较小的节点再离婚,高考之后就是这样一个个时间点。“高考是大事,为了不耽误孩子学习,很多夫妻会选择先凑合过,等到孩子一考完试,就去办理离婚,所以几年前,高考后是一个离婚高峰期。”沈阳市婚姻登记处工作人员解释。

这个现象也折射出另一个问题,那就是中年婚姻危机。其实孩子高考完了,父母也就正式进入中年了,很多夫妻由于生活的打磨也早没有感情了,这就是一个中年危机的存在点,所以这也是离婚率高的一个原因。

近两年来,这种高考后扎堆离婚的现象

已经逐渐消失,究其原因,就是现在人们对于离婚的态度更加自由,如果过不下去了就直接离婚了。“现在人就是说离就离,想得开,”大东区婚姻登记处离婚调解室工作人员说,“现在孩子也想得开,如果父母过不下去了,孩子就劝父母离婚了,我就办理过好几对夫妻都是孩子跟着一起来的,孩子一般都是初中、高中的样子。”

其实,对于心思细腻的孩子来说,父母感情好不好,家庭有没有出现问题,都是知道的。实际上到了十六七岁的年龄,大多数孩子已经懂事,能够理解并尊重父母的决定和选择,父母没有必要为了孩子,而强迫自己去忍受和维系无爱的婚姻,正确引导孩子看待离婚,早点分手未必就是坏事。

还有一种情况,就是每次长假之后都会有一个离婚小高峰。主要是因为假期期间,夫妻相处的时间比平时多,容易产生一些小摩擦,有的家庭调解不好关系就恶化了,严重的就会升级到闹离婚。“还有一些夫妻间的矛盾很深了,正好趁着放假就回来把离婚办了,像这样的我们真是想调解也调解不好啊!”

### 离婚高峰两大节点

#### 一、小长假过后

很多异地分居的夫妻在“五一”“十一”“春节”等假期都会回家团聚,但是相处时间一长,很容易因为一些鸡毛蒜皮的小事起冲突,如果没有调解好,就会发展成离婚。还有一些夫妻会利用假期回到家里办理离婚手续,这样一来,假期过后的离婚数量也就会相对多一些。

#### 二、每周的周一

每周一起来办理离婚的人数都会照比周二至周五有所增加,“我们周一一般会接待20对左右办理离婚的,大多也是政策性离婚的。平时一天也就10对左右吧!”

### 离婚四大原因

#### 政策性离婚

所谓政策性离婚就是指夫妻双方通过假离婚来规避政策,以达到避税、获取优惠房贷利率等经济目的。政策性离婚说白了就是我们平时说的假

离婚,有的是为了买房,有的是为了贷款,有的是为了子女上好学区,由于这种原因离婚的沈阳市民也不在少数,占离婚原因的近四成之多。

#### 夫妻间小矛盾

据统计,目前沈阳的离婚家庭中有30%的都属于冲动离婚,大部分都是因为夫妻间小矛盾,因为欠缺沟通,两人你也不服我,我也不服你,最后闹到了离婚收场,而这样的情况多发生在刚结婚的80后、90后新婚夫妻身上。

#### 再婚不慎重短期内离婚

据统计,沈阳市居民再婚后的离婚率最高达到17.7%,远高于初婚的离婚率,从统计中可以看出,离婚后再婚的离婚率比初婚的离婚率高出3-4倍左右,再婚夫妻的离婚率近几年来在高速增长。复杂的家庭、财产、人际关系等原因造成再婚离婚率居高是主要原因。

#### 家庭矛盾、婆媳姑嫂关系不和

婆婆与儿媳吵架、姑嫂不和,这些家庭矛盾造成的离婚在沈阳的离婚原因中也不在少数。婆媳矛盾是家庭中常有的矛盾,有时候因为谁偏向谁等一些小事都会引起离婚。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜

## 市民来辽图赏雷锋精神公益海报设计展

计的雷锋老年的形象。海报上节选了雷锋日记中的内容,雷锋说:“我觉得自己活着,就是为了使别人过得更美好。”艺术家也用这张海报表达了雷锋和雷锋精神一直活在人们心中。

一张名为《向雷锋同志学习》的海报也让人印象深刻,作者用一颗颗螺丝钻在木板上,拼成毛主席为雷锋同志的题词:向雷锋同志学习,表达了干一行,爱一行,善于挤,勤于钻的钉子精神。

辽宁省图书馆相关负责人介绍,此次展览特邀来自国内20余省、自治区的知名设计师、艺术家共255位,同时邀请来自波兰、意大利、韩国、美国等20余个国家的设计师32位。并面向社会征集100位设计师及设计爱好者的海报设计作品500余幅,本次筛选入展的135幅作品。“将运用当代视觉艺术表现形式传承红色基因,牢记初心使命,向雷锋精神致敬。”

据悉,此次活动是弘扬雷锋精神系列活动之一,接下来还将通过巡展、文创设计、赛事和论坛等形式将雷锋精神传播到海内外,传播正能量,开启弘扬雷锋精神的红色之旅。

此外,辽宁省图书馆相关负责人介绍,7月7日辽宁省图书馆还有多项公益活动,感兴趣的市民可参与。

“周日下午1时30分馆里多功能厅,沈阳广播电视台主持人海涛为读者带来题为《我的中国心——潘汉年》的讲座,无需预约,可直接到馆聆听;在中午12时至13时30分,还有一场经典名曲音乐会赏析活动,不仅可以欣赏到中

外经典曲目,我们还邀请沈阳师范大学音乐学院讲师唐悦与辽图馆员共同进行导赏,读者可在老师的导聆下展开一场耳朵与灵魂的音乐文化旅程。这场活动的具体报名参与方式可关注辽宁省图书馆微信公众号了解”。



辽图的雷锋精神公益海报设计展引来各界人士关注。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 用一颗颗螺丝组成“向雷锋同志学习”字样;用老年雷锋的形象,表达雷锋和雷锋精神一直活在人们心中。

这些向雷锋致敬的创意公益海报正在辽宁省图书馆展出,展出一持续到7月31日,市民可免费观展。

“这是雷锋爷爷吗?”昨日,在《不忘初心、牢记使命:时代的楷模——雷锋精神国际公益海报设计邀请展》现场,一位小朋友指着海报问妈妈,这张雷锋老年形象的海报也吸引了许多市民驻足观赏。这张海报上的雷锋,两鬓斑白,面带微笑,穿着的还是那件军装。这是艺术家设

## 老便秘 小偏方

膳食配伍 全新体验 一试便知

便秘会导致大量毒素侵害全身,诱发加重各种急慢性疾病。一日不排便,胜吸三包烟,肠子病半条命,不容忽视。芦荟、大黄、番泻叶等泻药成分药物损害肠道,越吃越重。泻药伤身,便秘烦恼,怎么办?

黑豆山楂药膳制品《津尝通》,配方中以黑豆、山楂、金银花、菊花、绿茶、海藻、芹菜叶、马齿苋8种纯天然膳食成分基础上经科学调配,又加入了高浓缩的膳食纤维和低聚木糖,成功研制而成,效果更是大步提升。

事实证明:每晚服1次,次日清晨即可舒适性排便,且不腹痛、不腹泻,一天一便,轻松痛快,自然规律。不含任何泻药成份,无依赖,越用越减量,最终排便功能得到改善。老人、小孩、高血压、糖尿病人群均可放心服用。

适用人群:所有便秘者!

经销地址:东顺城路137号奉天堂大药房(免费送货上门,货到付款)

健康咨询 024-31934696

本品不能替代药品 Q5121613010006